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A kerületi hagyományoknak meg-
felelôen augusztus 19-én és 20-án két-
napos rendezvénysorozat keretében
ünnepelhettük Szent István napját és
az új kenyér ünnepét.  A Karácsony
Benô parkban, valamint a Polgármes-
teri hivatal Dísztermében megren-
dezett eseményen meghívott vendég-
ként részt vett a kerület két
testvérvárosának polgármestere, Dr.
Uwe Klett (Berlin Marzahn-Hellersdorf)
és Manfred Wurm (Bécs XXIII. kerület),
valamint a közeljövôben testvér-
várossá váló Klarovec járás pol-
gármestere, Mladen Csonka.

Augusztus 19-én délelôtt elsôsor-
ban gyerekprogramok – B. Horváth
István és Tomi bohóc mûsora, Tálas Ági
tánctanítása Istvánfi Balázs duda-
kíséretével, a Levendula Színház népi
játéka Turkáról, a táncoló kecskérõl,
valamint a Ládafia Bábszínház
elôadása illetve a Süni magazin ter-
mészetismereti játszóház – várták a
parkba kilátogatókat. Az elôzetesen
meghirdetett testvérvárosok olimpiája
azonban az utolsó pillanatban kimaradt
a végleges programból, ám megtudtuk
a szervezôktôl, hogy a testvérvárosok
sportolói az athéni ötkarikás játékokat
követôen, szeptemberben, a Mobilitás
Héten megmérkôznek majd egymás-
sal.

Az elsô nap délutánján a kerületi
kisebbségi önkormányzatok által
szervezett programokat tekinthette
meg a közönség: a Horvát Kisebbségi
Önkormányzat szervezésében a Donji
Kraljevec kulturális táncegyüttes
ifjúsági csoportja lépett fel, az Örmény
Kisebbségi Önkormányzat prog-
ramjában Avedikián Viktória énekelt,
míg a Cigány Kisebbségi Önkor-
mányzat a Stefano együttest hozta el

erre a napra a Karácsony Benô
parkba.

Az este további részében elõbb a
Tropical Transform Quintet egy fer-
geteges latin esttel, majd a Tûzmadarak
csoport tûznyelôi egy színes és
látványos produkcióval, míg legvégül a
népszerû Szandi egy fantasztikus kon-
certtel szórakoztatta a parkot ekkor már
szinte zsúfolásig megtöltô közönséget.
A nap fénypontja azonban a kerületben
hagyományosan augusztus 19-ei tûzi-
játék volt, melyet Lovasi Gábor nosztal-
gia bulija követett. 

Augusztus 20-án délelôtt kutyás
ügyességi bemutatóval kezdôdött a
napi program, majd ismét a Levendula
Színház produkciója következett. A
Szent Péterrôl szóló elôadást Tálas Ági
moldvai táncháza, majd a Babtársulat
elôadása követette. A nemzeti ünnep
délelõttjén az idôsebb generáció sem
maradt programok nélkül: az ô
szórakozásukról a Bojtor Imre Népdal
és Nótakör illetve a Szilas Néptánc
együttes gondoskodott.

Az ünnepség ezt követôen a
Polgármesteri Hivatal Dísztermében
folytatódott, ahol két – egyaránt hagyo-
mányos – eseményre is sor került:
elôször 12 díszes ablaküveget avattak
fel az egybegyûltek, majd pedig kitün-
tetések és jutalmak átadásra került sor. 
Becker Beáta festômûvész neve egyre
ismerôsebben cseng a kerületben. A
kolozsvári származású mûvész ugyan-
is lassan már egy esztendeje dolgozik
a Polgármesteri Hivatal díszítésén. Az
elmúlt évben, az október 23-i nemzeti
ünnep alkalmából avatták fel azt a 12
ablaküveget, melyet ô festett, s mely
azóta is a Polgármesteri Hivatal
legszebb díszei közé tartozik. A
mûvésznô egy évvel ezelôtt elsôsorban

történelmi személyeinkkel, a testvér-
városaink címereivel, valamint rákos-
palotai szimbólumokkal díszítette az
üvegeket, az augusztus 20-án felava-
tott újabb 12 ablaküvegén azonban
kizárólag a kerület jellegzetes épületei
láthatóak.

A Díszteremben lezajlott ünnepsé-
gen Hajdu László polgármester számos
kitüntetést és jutalmat is átadott.
Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
városképének hagyományôrzô módon
történô kialakítása, a városrész infra-
struktúrális ellátása, a lakóhelyi
környezet és a közérzet fejlesztése,
valamint a javítása érdekében hosz-
szabb idôn át kifejtett kiemelkedô
munkásságáért hárman is „Pro Palota”
díjban részesültek. A kerület vezetôje
dr. Géczi Istvánnak, az Ifjúsági és
Sportközpont igazgatójának, Hazai
Bélának egykori önkormányzati
képviselônek, a XV. ker. Önkormányzat
építésügyi és kerületfejlesztési tanács-
adójának, valamint Kulcsár Gyôzô,
négyszeres olimpiai bajnoknak, a
Nemzet Sportolójának adományozta a
kitüntetést. 

AXV. kerület fejlôdése, valamint pol-
gárainak érdekében kifejtett példamu-
tató és szakmailag kimagaslónak
értékelhetô tevékenységéért „Kerület
Jövôjéért” díjban összesen hatan
részesültek. A közigazgatás területérôl
Molnár Bencéné, a Polgármesteri
Hivatal Mûvelôdési Osztályának közok-
tatási ügyintézôje és Horváth Julianna
az Igazgatási Osztály Ügykezelési
Csoportjának csoportvezetôje, a
közrend és közbiztonság területérôl
Galambos Ferenc, a BRFK XV. kerületi
Rendôr-kapitányságának bûnügyi
osztályvezetôje, a vállalkozás, az ipar,
a kereskedelem, a mezôgazdaság és a

ünnepe is. Ezek az eszmék nem
harcban állnak egymással, ezek
egymás mellett léteznek, és egy közös
eszmét jelentenek. Egy közös eszmét
ünneplünk augusztus 20-án, és ezt az
eszmét Magyarországnak hívják.
Augusztus 20-a ennek az ünnepe.
Évezredes döntés, Szent István kirá-
lyunk döntése, hogy Róma és Bizánc
közül Európa nyugati felét, Rómát
választotta, és ezzel az újkori
Magyarországnak is utat mutatott.
Most, hogy Magyarország évszázados,
évezredes törekvései eredményeként
sorsát ismét Európa nyugati feléhez
kötötte, mondhatom, hogy sok
évszázados magyar álom valósult meg. 

Sokan úgy gondolják, hogy az új
magyar állam az aranycsillagos kék
zászlót jelenti, a szigorú munkafegyel-
met, a rigorózus minôségi és egyéb
követelményeket vagy a magasabb
árakat. Én azt hiszem, hogy az emberek
szeme elôtt amikor az új európai
Magyarországról beszélünk, egy
tisztább környezet, a jobb megélhetés,
a biztonságosabb viszonyok jövôje
jelenik meg. Az európai csatlakozással
Magyarország jelentôs lehetõségek
birtokába jut, s nemcsak általában az
ország, hanem mindannyian. Közös
felelôsségünk, hogyan tudunk ezzel
élni. Fontos célkitûzésünk egy nagyon
fontos nemzeti gondolat is, az hogy a
harmadik évezred elsô évtizedében
Magyarország és a vele együtt csat-
lakozó környezô országok sikeres csat-
lakozása, a magyar nemzet békés újra-
egyesítését is jelentheti. Azzal, hogy a
Kárpát-medencei magyarság elôször
Szlovákia csatlakozásával, késôbb
Románia csatlakozásával és remél-
hetôleg a délvidék csatlakozásával,
Szerbia, Horvátország csatlakozási
esélyével új együttmûködést képes
kialakítani immáron az európai
határokon belül, határok által el nem
választottan, ez a magyar nemzet
békés újraegyesítését, a békés
együttmûködést is jelenti. Augusztus
20-a tehát nemcsak a közös elszáná-
sok és a nagy közös tervek idôszaka,
ünnepe, hanem annak a nemzeti moz-
galomnak is, amelyik a hétköznapok
cselekedeteirôl szól, arról, hogy közös
erôfeszítéssel, teljesítménnyel hogyan
vagyunk képesek együttmûködve
megragadni az európai Magyarország
esélyét mindannyiunk számára.
Az ünnepi beszédet követôen a kancel-
láriaminiszter a polgármesterrel együtt
szegte meg az új kenyeret.

Az ünnepi program ezzel nem ért
véget, néhány perccel késõbb ugyanis
a Forgatag együttes zászlós bemu-
tatóját tekinthette meg a közönség,
majd a táncos kedvû nézôk a Madarak
zenekar házibuli zenéjére rophatták a
táncot egészen sötétedésig.

A színpadi programok mellett a
Karácsony Benô parkban mindkét
napon kézmûvesek, ügyességi játékok,
kirakodóvásár és vidámpark várta a
kisebbeket és nagyobbakat. Akik az
olimpia eseményeirôl sem akartak
lemaradni, de azért a programokon is
szívesen részt vettek, egy sátorban
óriás kivetítôn követhették figyelemmel
a sporteseményeket. 

vendéglátás területérôl Bódis Lajos, a
Mister Sörház vezetôje és a REAC
Sport Kft. társtulajdonosa, míg a köz
érdekében, a közösségért végzett
tevékenység területérôl Naszádi Lajos
egykori önkormányzati képviselô, a
Palotai Sporthorgászok Egyesüle-
tének tiszteletbeli elnöke, és Tóth Ernô
az egyesület titkára vehette át ezt a
kitüntetést.

Hajdu László polgármester Tamás
Bélát, a RÉPSZOLG Kht. ügyvezetô
igazgatóját, az önkormányzati vállalat-
nál, és annak jogelôd intézményénél 30
éve végzett kiemelkedô szakmai
tevékenysége elismeréseképpen
pénzjutalomban részesítette. Hasonló
jutalomban részesült Béres Józsefné
rendôr fôtörzszászlós, Hamar Balázs
rendôr törzszászlós, Illés Róbert rendôr
hadnagy, Kara Imre rendôr fôtörzszász-
lós, Megyeri Károly rendôr hadnagy,
Száva Flórián Roland hadnagy, Szûcs
László, a Palotai Önvédelmi Védegylet
és Csoh Roland, a Palotai Polgárôrség
tagja, valamint a IV. és XIV-XV-XVI.
kerületi Tûzoltóparancsnokság állo-
mányából Borzák Károly tûzoltó zász-
lós, Csuka Zoltán tûzoltó fôtörzs-
ôrmester, Kolumbán András tûzoltó
törzszászlós, Konkoli Attila tûzoltó
fõtörzsôrmester, Prepok István tûzoltó
fõtörzsôrmester és Sógrik Ferenc
tûzoltó fôtörzsôrmester.

Az ünnepi mûsor ezt követôen ismét
a Karácsony Benô parkban folytatódott,
és a kora esti eseményen a kerület
vezetôin – Hajdu László pol-
gármesteren, Gyurcsánszky János, dr.
Pálinszki Antal, Király Csaba, alpol-
gármestereken, dr. Nagy Antal jegyzôn
és Dr. Uwe Klett, valamint Manfred
Wurm testvérvárosi polgármestereken

- kívül Kiss Péter kancelláriaminiszter,
országgyûlési képviselô is részt vett.
Az alábbi részben a miniszter ünnepi
beszédébôl idézünk:

– Augusztus 20-a ezeréves euró-
paiságunk ünnepe is. Egyszerre
ünnepe Szent Istvánnak, az állam-
alapítónak, és az új kenyérnek, a
létnek, a munkának, a jövônek, egysz-
erre tehát arató ünnep a maga ôsi
nemében és természetesen egyszerre
mindany-nyiunk jövôjének is közös
kiindulópont-ja a magyar államiság
ünnepe. A ma-gyar államiság ünnepe,
hiszen a sokat toldozott-foltozott, de
demokratikus jogrendünk alapját
képezô demok-ratikus alkotmányunk

Az ezeréves európai Magyarország ünnepe 
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél van,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 17 órától.
Küldeményeket a polgármesteri hivatal

postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. Az
idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  fél-
fogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.

Telefonszámok:
Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés

305-3289
Vezetôi engedély:  305-3276

Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor
Hirdetésfelvétel:

419-2952, 259-0511
06-20-934-1257

Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.
3300 Eger, Vincellériskola u. 3.

Telefon: 06-36-313-884
Felelôs vezetô: Kopka László

Terjeszti a 3 Profi Kft.
Telefon: 450-1846

Budapest Fôváros XV. kerület
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Önkormányzata
Képviselô-testületének

21/2004. (IV. 30.)  ök. rendelete 
képviselô-testületi hatáskörök

átruházásáról
Budapest Fôváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselô-testülete (a továbbiak-
ban: Önkormányzat) a közbeszerzésekrôl
szóló 1995. évi XL. tv. 96. § (2) bekez-
désében kapott felhatalmazás alapján a
következô rendeletet alkotja:

1. §
Az Önkormányzat közbeszerzési eljárásai
során a Képviselô-testület feladat- és
hatáskörében 
a) a polgármester éves összesített

közbeszerzési tervet, éves statisztikai
összegzést és elôzetes összesített
tájékoztatót készít, továbbá minden év
február 28. napjáig beszámol a
Képviselô-testületnek az elôzô év során
lefolytatott közbeszerzési eljárásokról és
azok eredményérôl,

b) a Tulajdonosi, Vagyonkezelési és
Közbeszerzési Bizottság véleményezi az
ajánlati (részvételi) felhívást és a doku-
mentációt, elbírálja az ajánlatokat. 

2. §
A közbeszerzési eljárás egyes kérdéseirôl
szóló 27/2001. (XII. 3.) ök. rendelet hatályát
veszti.

3. §
Ez a rendelet 2004. május 1-jén lép hatály-
ba.

4. §
E rendelet hatályba lépésével egyidejûleg a
Képviselô-testület Szervezeti és Mûködési
Szabályzatáról szóló 15/2003. (IV. 1.) ök.
rendelet 8. számú – a Képviselõ-testület
által a bizottságokra átruházott hatáskörök
jegyzékét tartalmazó – melléklete kiegészül
a jelen rendelet 1. § b) pontjában, a 9. számú
- a Képviselô-testület által a polgármesterre
átruházott feladatok és hatáskörök
jegyzékét tartalmazó - melléklete kiegészül
a jelen rendelet 1. § a) pontjában
meghatározott feladatokkal.
dr. Nagy Antal sk. Hajdu László sk.

jegyzõ polgármester 

Budapest Fôváros XV. kerület 
Rákospalota–Pestújhely–Újpalota 

Önkormányzat
Képviselô-testületének

23/2004. (V. 28.) Ök. számú rendelete a
7/2004. (II. 27.)1 Ök. számú rendeletének

módosításáról
A Magyar Köztársaság 2004. évi költ-

ségvetésérôl szóló 2003. évi CXVI. törvény,
az államháztartásról szóló, 1992. évi
XXXVIII. törvény 65. § (1) bekezdésében
kapott felhatalmazás alapján, az államház-
tartás mûködési rendjérôl szóló, 217/1998.
(XII. 30.) Korm. rendelet elõírásai szerint
Budapest Fõváros XV. kerület
Rákospalota, Pestújhely, Újpa-lota Önkor-
mányzat Képviselô-testülete a 2004. évi
költségvetésrôl szóló 7/2004. (II. 27.) Ök.
rendeletét (a továbbiak-ban: R) az alábbiak
szerint módosítja: 

1. §
A R. 2. § (1) helyébe a következô szöveg
lép: 
(1) Budapest Fôváros XV. kerület

Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzat 2004. évi költségveté-
sének

bevételi fôösszegét  14.191.355 ezer Ft-ban
kiadási fôösszegét 14.191.355 ezer Ft-ban 
állapítja meg.

2. §
(1) A R. 3. § (1) a)-h), j), k) bekezdésében

felsorolt mellékletek helyébe a jelen ren-
delet mellékletei lépnek.

(2) A R. 3. § (2)-(3) bekezdése helyébe a
következô szöveg lép:

A költségvetés általános tartaléka 
53.615  eFt.
(3) A kiadásokból a céltartalék 1.062.929

eFt, ebbõl
–  mûködési céltartalék 655.370 eFt
– felhalmozási céltartalék 407.559  eFt.”

3. §
(1) A R. 6. § 3. c) bekezdése elsô pontja

helyébe a következõ szöveg lép:
a mûvelôdési, oktatási, sportcélokat
szolgáló keret pályázati és egyedi támo-
gatási célú felosztására

4. §
Jelen rendelet a kihirdetése napján lép
hatályba.
Budapest, 2004. május 27.
Dr. Nagy Antal                   Hajdu László 

jegyzô sk.                      polgármester sk.

Budapest Fôváros XV. kerület
Rákospalota-Pestújhely-Újpalota

Önkormányzat
Képviselô-testületének

24/2004. (VI. 9.)  ök. rendelete
az Önkormányzat által fenntartott piacokról
és vásárcsarnokról szóló
23/1999. (VII. 15.) ök. rendeletének
módosításáról és kiegészítésérôl
Budapest Fôváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete az Önkor-
mányzat által fenntartott piacokról és vásár-
csarnokokról szóló 23/1993.(VII. 15.) ök. ren-
deletét ( a továbbiakban: R.) figyelemmel a
szabálysértésekrôl szóló 1999. évi LXIX. tv.
1. § (1) bekezdésében biztosított felhatal-
mazásra is a következôk szerint módosítja:

1. §
Az R. 1. § (2) bekezdése helyébe a következô
rendelkezés lép:
„(2) A rendelet személyi hatálya a piacot
üzemeltetôre, a piacon értékesítõ tevé-
kenységet folytatókra, továbbá a piac
területén tartózkodókra és a piac mûköd-
tetésével kapcsolatos tevékenységet
ellátókra terjed ki.”

2. §
Az R. 3. § a.) pontja helyébe a következô ren-
delkezés lép:
a.) piac: általában napi, esetenként heti szük-
ségletek kielégítésére szolgáló – rendszerint
szabadtéri – adásvétel lebonyolítására
kijelölt hely (terület), ahol jellemzõen
mezôgazdasági termékeket, élelmiszereket,
élelmiszer- nyersanyagokat és alap-
anyagokat, illetve egyes háztartási cikkeket
árusítanak.

3. §
(1) Az R. 4. § (6) bekezdése helyébe a
következô rendelkezés lép:
(6) Apályázható árusító helyiségek jegyzékét
az elbírálás részletes feltételeivel együtt, az
üzemeltetô székhelyén és a piac hirde-
tôtábláin 15 napra, közszemlére ki kell
függeszteni.
A közszemlére tételi idõ alatt a meghirdetett
árusító helyekre bárki pályázatot nyújthat be,
aki egyéni vállalkozói igazolvánnyal, illetve
társas vállalkozói jogosultsággal ren-
delkezik. Az elbírálás részletes feltételeit a
közszemle hirdetménye tartalmazza.”
(2) Az R. 4. § (16) bekezdése helyébe a
következô  rendelkezés lép:
(16) „Az a termelô, értékesítô is köteles napi
helyhasználati díjat fizetni, aki a piac
területén áruját a piacon mûködô eladónak
kívánja értékesíteni.”

4. §
Az R. 5. § (2)-(3) bekezdése helyébe a
következô rendelkezés lép: 
„(2) Az üzemeltetô – amennyiben  a jelen ren-
delet és a házirend eltérôen nem rendelkezik
– a házirend szabályainak megsértôjét a
jogszerûtlen magatartás abbahagyására fel-
szólítja. A felszólítás eredménytelensége
esetén   eljárást kezdeményez.
(3) Aki e rendelet 4. § (18) bekezdésében
elôírt kötelezettségét megszegi
szabálysértést követ el és 30.000,-Ft-ig
terjedô pénzbírsággal sújtható.”

5.§
Az R. 2. sz. melléklete helyébe a jelen ren-
delet melléklete lép.

6. §
Jelen rendelet 2004. június 15-én lép hatályba.
dr. Nagy Antal sk.                Hajdu László sk.

jegyzõ                                       polgármester

MELLÉKLET
a Budapest Fôváros XV. kerület

Önkormányzat Képviselô-testület
24/2004 (VI. 9.)  ök. rendeletéhez

Budapest Fôváros XV. kerületi Önkor-
mányzat tulajdonában lévô piacok és vásár-
csarnokok területére vonatkozó házirend

H Á Z I R E N D 
1. A piac rendeltetésszerû mûködését az

üzemeltetô ellenõrzi. A kereskedelmi,
fogyasztóvédelmi és egyéb jogszabályok
elõírásainak betartását a jegyzô, illetve az
általa kinevezett köztisztviselôk ellenôrzik.

2. Szakhatóságok, egyéb szervezetek a
feladat és hatáskörükbe tartozó
tevékenységekkel kapcsolatos jog-
szabályok betartását ellenôrzik.

3. Az üzemeltetô köteles folyamatosan
figyelemmel kísérni a szakhatósági
(tûzvédelmi, köz és állategészségügyi,
munkavédelmi, vagyonvédelmi, kör-
nyezetvédelmi stb.) elôírások betar-
tását. Annak megsértése esetén köteles
értesíteni, és intézkedésre felkérni az
illetékes hatóságot. 

4. A piac, valamint az árusító helyek nyit-
vatartási idejére vonatkozó hirdetményt
jó látható helyen kell kifüggeszteni.

5. A piac területén mûködô vendéglátóhelyek,
büfék csak a piac nyitvatartási ideje alatt
tarthatnak nyitva. Ez érvényes a piac
területérõl a közterület felé nyíló
vendéglátóhelyekre is. Ettõl eltérô nyitva
tartás csak a jogszabályi elôírások
maradéktalan betartása mellett lehetséges.

6. A piaci rend megtartása az ott jelen lévô
valamennyi személy kötelessége. 

7. A piacon csak az üzemeltetõ által kijelölt
helyen, az általa kiadott eseti, vagy tartós
helyhasználati szerzôdés alapján szabad
árusítani, helyhasználati díj megfizetése
ellenében.

8. Az üzemeltetô gondoskodik a piac rend-
jének betartásáról, útjainak, közös
használatú helyiségeinek tisztításáról, a
közös használatú terek világításáról,
közhasználatú vízvezetékrôl, WC-rôl (a
vásárlók és a kereskedôk számára
elkülönítetten), a mosdóról, a kijelölt
közös tároló helyeken felgyülemlett
szemét elszállításáról és a szükséges
fertõtlenítésrôl, valamint a hatósági vizs-
gálatok elvégzéséhez szükséges hely-
iségrôl. A helyhasználat díja magában
foglalja a terület használatának, a közös
tároló helyiségben tárolt szemét elszál-
lításának, a közhasználatú víznek,
valamint a térvilágításnak a díját is.

9. Az üzemeltetô egyéb szolgáltatásokat
(fûtést, mérlegelést, eszközkölcsönzést,
csomagmegôrzést, villamos energiát,
vízszolgáltatást) is nyújthat, külön díjazás
ellenében.

10. A helyhasználó az üzemeltetô fel-
hívására helyhasználói minôségét hitelt
érdemlôen igazolni köteles.

11. Aki a piacon értékesít és nincs érvényes
napi jegye vagy helyhasználati szerzôdése
(avagy azt az üzemeltetô képviselôjének
felszólításra nem mutatja fel) azonnal
köteles az értékesítést abbahagyni.

12. Mind az eseti, mind a tartós helyhasználó
az általa jogszerûen elfoglalt helyet (hely-
iséget) csak rendeltetésének megfe-
lelôen használhatja. Ennek megszegése
és az üzemeltetô általi felszólítás ellenére
való fenntartása a helyhasználati jog
azonnali megvonását eredményezi.

13. A helyhasználó által használt piaci létesít-
mény, berendezése megváltoztatásához,
vagy egyéb építési tevé-kenységhez az
üzemeltetõ elõzetes írásbeli hozzájárulását
kell kérnie. Az ennek hiányában végzett
építés, változtatás, kártérítési követ-
kezménnyel jár, valamint a helyhasználó az
eredeti állapotot is köteles saját költségére
és veszélyére visszaállítani.

14. Az árusító hely biztosításáról az
üzemeltetô dönt a fenntartó rendeletében
foglaltak szerint. 

15. A vásárlókat a vásárlásban és a
közlekedésben akadályozni tilos!

16. A piac területén csak a piaci tevé-
kenységgel kapcsolatos szállítást végzõ
jármûvek közlekedhetnek. A rakodás
befejezése után a jármûnek a piac
területét azonnal el kell hagynia. A piacot
– a kijelölt terület kivételével – tilos jármû
parkolására használni.

17. A piaci közlekedésre a KRESZ szabályai
az irányadóak. A piac területén jármûvel
legfeljebb 5 km/óra sebességgel szabad
haladni, a jobbra tartás szabályainak a
betartásával. Jármûvel megállni, vára-
kozni, arról le-, illetve felrakodni csak a
jelzésekkel kijelölt helyen szabad.

18. Apiac területére állati erôvel vontatott jár-
mûvel behajtani tilos. Az e szabály
megsértésébõl eredô esetleges károkért
a jármû tulajdonosa felel.

19. A piac területére kedvtelésbôl tartott
állatot bevinni tilos!

20. Az árusító helyeket használaton kívüli
göngyöleggel és a piaci tevékenységet
nem szolgáló eszközökkel elfoglalni tilos.

21. A szakvizsgálatra szoruló árut, vizsgála-
tra be kell mutatni. Élõ vágóbaromfi, nyúl
és hal, valamint vágott baromfi és jog-
szabályokban engedélyezett egyéb állati
eredetû termék, csak az állategészség-
ügyi hatóság elôzetes vizsgálata és
engedélye birtokában forgalmazható.

22. A piacon a gomba árusítási engedély
kiadására és árusítás ellenôrzésére a
piac területén a teljes nyitvatartási idõ
alatt szakellenôrnek kell mûködnie. A for-
galmazó kötelessége az árusítás
megkezdése elôtt az ellenõrnek a
gombát bemutatni, aki az árusítást
engedélyezi. A szakellenôrt az
üzemeltetô biztosítja.

23. A piacon elhelyezett áru megôrzése,
kezelése és tárolása a helyhasználó fela-
data. Az áruban bekövetkezett kárért a

piac üzemeltetôjét csak akkor terheli
felelôsség, ha azt jegyzék alapján a hely-
használótól megôrzésre átvette.

24. Azok, akik zöldség-, gyümölcsfélét, és
takarmányt hoznak forgalomba, kötele-
sek az ellenôrzést végzônek a vegy-
szeres növényvédelemrôl vezetett naplót
bemutatni, és vizsgálatra ingyenesen ter-
ménymintát adni.

25. Az üzemeltetô jogosult elrendelni az
árusító helyeken a kártevôirtást, és a
helyhasználót felszólítani az árusító hely
takarítására.

26. A helyhasználó az árusító helyen és
annak közvetlen környékét köteles
minden szemetet és hulladékot az
árusítás ideje alatt folyamatosan, majd a
piac zárását követô egy órán belül össze-
takarítani és a kijelölt tárolóba tenni.

27. Tilos a romlott, romlásnak indult vagy
egyéb okokból bûzt terjesztô árut, anyagot
a piac területére bevinni, ott tárolni!

28. A piacon árut iparilag feldolgozni csak az
illetékes hatóság engedélyével és az
üzemeltetô által kijelölt helyen és
elõzetes hozzájárulásával szabad.

29. A helyhasználó a tevékenységét szabá-
lyozó jogszabályok mellett az üzemeltetô
egyéb elôírásait is köteles megtartani.

30. A Piac egész területén (zárt és nyitott
térben egyaránt)a dohányzás tilos.

31. A Piac egész területén (zárt és nyitott
térben egyaránt)a szeszesital fogyasz-
tása tilos.

Budapest Fôváros XV. kerületi
Önkormányzat

Képviselô-testületének
26/2004. (VI. 1.)  ök. rendelete 

a Képviselô-testület és Szervei Szervezeti és
Mûködési Szabályzatáról szóló 
15/2003. (IV. 1.) ök. rendeletének
módosításáról
A Budapest Fõváros XV. kerületi Önkor-
mányzat Képviselô-testülete a helyi Önkor-
mányzatokról szóló 1990. évi LXV. Törvény
16.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás
alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1.§.
Az SZMSZ 6. számú melléklete helyébe a
jelen rendelet 1. számú melléklete lép.

2.§
Az SZMSZ 8. számú mellékletének a
Szociális és Egészségügyi Bizottság átruhá-
zott feladatkörét tartalmazó rész helyébe a
rendelet 2. számú melléklete lép:

3.§
(1) Az SZMSZ 8. sz. mellékletének a
Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési,
Környezet-védelmi Bizottság átruházott fela-
datkörét tartalmazó fejezet az alábbi  felada-
tokkal bôvül ki:
1.) Dönt a forgalomtechnikai feladatok sor-

rendiségének megállapításáról:
1988. évi I. törvény 34.§ (2) bekezdése
2.) Dönt a közlekedésszervezési feladatokkal

kapcsolatos egyes kérdésekben:
1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése
3.) Dönt az útépítések, útfelújítások sor-

rendiségének meghatározásáról:
1988. évi I. tövrény 8. § (1) bek. h.) pontja 9.

§ (2) bekezdése
4.) Dönt az utak tervezési sorrendjének

megállapításáról:
1988. évi I. törvény 9.§. (2) bekezdése
5.) Dönt a parkolók építési helyeinek megál-

lapításáról:
38/1993 (XI.27.) Fõv. Közgy. Rendelet
(2) Az SZMSZ 8. számú mellékletének a

Kerületfejlesztési, Városüzemeltetési,
Környezetvédelmi Bizottságról szóló
fejezete  jelenlegi 15 pontja hatályát veszti.

4. §
(1) Az SZMSZ 8. számú mellékletének

Lakásgazdálkodási Bizottság feladatairól
szóló fejezete folytatólagosan a
következô 21. ponttal egészül ki, ezzel
egyidejûleg az eredeti 21. pont szá-
mozása 22. pontra változik.
21. A nyugdíjasházi lakás értékére és az
ingatlanforgalom piaci viszonyaira tekin-
tettel minden év április 30-ig meghatároz-
za a nyugdíjasházban levô lakás bérleti
joga 100%-os forgalmi értékét.”

(2) A Budapest Fôváros XV. kerület Önkor-
mányzat tulajdonában álló nyugdí-
jasházban levô lakások bérbeadásának
feltételeirôl szóló 2/1998. (I. 21.) ök. ren-
delet 5. (1) bekezdés e) pontja „Tulajdonosi,
Vagyonkezelési és Vállalkozási Bizottság”
szövegrésze helyébe „Lakásgazdálkodási
Bizottság„ szövegrész lép.

5. §
Jelen rendelet 2004. június 1. napján lép
hatályba.
dr. Nagy Antal  sk.               Hajdu László sk.

jegyzô                                polgármester



32004. szeptember 1.

PÁLYÁZAT SZOCIÁLIS BÉRLAKÁSRA
Tisztelt Polgárok!

A Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkor-
mányzata a tulajdonában álló 6 lakás szociális alapon történõ bérbeadására
2004. augusztus 16-tól 2004. szeptember 15-éig  

pályázatot hirdet.
A pályázati hirdetmény – mely részletesen tartalmazza a pályázható lakások
adatait és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati
Csoportjánál (Budapest, XV. kerület Szôcs Áron utca 6-10. és Szentmihályi út
131., Pólus Center) 2004. augusztus 16-án 8 órától tekinthetô meg. A pályázat
benyújtásához szükséges formanyomtatványok is az ügyfélszolgálaton
szerezhetôk be.

A szociális alapú pályázatokat a Lakásgazdálkodási Bizottság bírálja el pont-
rendszer alapján a pályázat lezárását (2004. szeptember 15-e 16.00 óra)
követõ 30 napon belül. A pontrendszer, amely alapján a pályázatok elbírálásra
kerülnek,  megtekinthetô a Hivatal ügyfélszolgálatán.

A pályázaton résztvevôket, a pályázati nyerteseket írásban értesítjük.

Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket
figyelmesen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatok
érvénytelenek, így azokat nem tudjuk értékelni.

Tájékoztatom az érdeklôdôket, hogy a pályázattal kapcsolatos kérdéseikre a
Hivatal Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel válas-
zolnak és a formanyomtatványok kitöltésében is felvilágosítással szolgálnak
ügyfélfogadási idõben személyesen vagy a 305-31-38-as telefonszámon. 

Hajdu László sk.
polgármester

PÁLYÁZAT PIACI  ALAPÚ BÉRLAKÁSRA
Tisztelt Polgárok!

Budapest Fôváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzata
a tulajdonában álló 3  lakás piaci alapon (áron) történô bérbeadására 

2004. augusztus 16-ától szeptember 16-áig  
pályázatot hirdet.

Apályázati hirdetmény – mely részletesen tartalmazza a pályázható lakások adatait
és a pályázati feltételeket – a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáiban
(Budapest, XV. kerület Szôcs Áron utca 2.-10., tel.: 305-3268, Budapest, XV. kerület
Szentmihályi út 131, Pólus Center Bevásárlóközpont, tel.: 410-6381) 2004. augusz-
tus 16-ától 8 órától tekinthetô meg. A pályázatok benyújtásához rendszeresített for-
manyomtatvány szintén az Ügyfélszolgálati Irodákon szerezhetô be. 
A piaci alapú bérbeadásra benyújtott pályázatokat a lezárást (2004. szeptember
16. 12.00 óra) követô három munkanapon belül a Lakásgazdálkodási Bizottság
által határozattal kijelölt három bizottsági tag bontja fel, majd a felbontást követô
három munkanapon belül kiértékelik és megállapítják a lakásonkénti I.- III.
helyezettet. A bérleti szerzôdést a Lakásgazdálkodási Bizottság által kijelölt
pályázóval kötjük meg.

A nyerteseket írásban értesítjük.
Felhívom a pályázók figyelmét, hogy a kifüggesztett pályázati feltételeket figyelme-
sen olvassák el, mert a hiányosan kitöltött és benyújtott pályázatok érvénytelenek,
így azokat nem tudjuk értékelni. 
Tájékoztatom a pályázókat, hogy a formanyomtatvány kitöltésével, valamint a
pályázattal kapcsolatos kérdéseikre a Polgármesteri Hivatal Vagyon- és
Lakásgazdálkodási Osztályának dolgozói készséggel adnak felvilágosítást a 305-
31-38-as telefonszámon, vagy ügyfélfogadási idôben személyesen.

Hajdu László sk.
polgármester

Sok pénzébe kerülhet a virágzó par-
lagfû azoknak a kerttulajdonosoknak,
akik elfeledkeznek a kötelezô
gyommentesítésrôl. Szigorúbb bün-
tetést javasol ugyanis a parlagfû elleni
védekezést elmulasztókkal szemben
a Parlagfûmentes Magyarországért
Egyesület az önkormányzatoknak. 
A szervezet azt szeretné elérni, hogy
a kerületi és a Pest megyei hely-
hatóságok szakemberei akár szep-
tember végéig, vagy október közepéig
rendszeres bejárásokat, ellenôr-
zéseket tartsanak azokon a föld-
területeken, ahol nem végeznek
mezôgazdasági munkát.

A civil szervezet szerint nem nône
évrôl-évre 10 százalékkal az allergén
gyomnövény miatt a légúti meg-
betegedések aránya, ha az önkor-
mányzatok rendre kiszabnák a jog-
szabályban is rögzített büntetéseket. 

A növényvédelmi törvény, a ter-
môföldrôl szóló törvény, vagy a föld-
mûvelésügyi minisztérium rendelete
értelmében 20 ezertôl 2 millió forintig

terjedô bírság szabható ki azokra, akik
elmulasztják kertjük, földjük gyom-
mentesítését, kaszálását.

Az egyesület véleménye szerint az
önkormányzatok az allergiásoknak
akár többezer forintos gyógyszer-
számlákat is megspórolhatnának, ha
hatékonyan ellenôriznék, illetve bün-
tetnék a feledékeny földtulajdo-
nosokat. A szervezet vezetôi emlé-
keztettek arra, hogy az allergia-elleni
gyógyszerekre a betegek – lehetnek
az országban már akár 3-3,5 millióan
- évente több milliárd forintot költenek.

Kerületünkben is komoly prob-
lémát jelent a parlagfû, vagy a másik
veszélyes allergén gyom, a fekete
üröm okozta allergia. Az orvosok
évrôl-évre egyre több beteget
vesznek nyilvántartásba, és úgy tûnik,
kicsi a remény arra, hogy a helyzet
javuljon.

– Az egyik legnagyobb probléma
az, hogy a lelkiismeretes önkor-
mányzati hivatalok hiába tesznek meg
mindent a gyommentesítésért, hiába

végeztetnek kényszerkaszálást, ha a
szomszédos, vagy távolabbi
települések parlagfüves településeirôl
a szél áthozza a polleneket – mondta
el lapunknak a kerület vezetôje. Hajdu
László szerint tehát a problémát nem
lehet elszigetelten kezelni, annak
megoldása térségi, országos prog-
ramot igényel.

A polgármester szerint ma azok
tehetik a legtöbbet saját és mások
egészségéért, akik rendszeresen jelzik
az erre a célra létrehozott Parlagfû
Forródróton (Telefon: 327-1686) ha
parlagfüves területet találnak.

Hajdu László elismeréssel szólt
azoknak a kerületi civileknek a
munkájáról, akik az iskolások körében
minden évben megrendezik a par-
lagfû-gyûjtési programot. A kerületi
vezetô szerint a program célja kettôs:
egyrészt jelentôsen csökken a gyom-
növény a térségben, másrészt nem
elhanyagolható a fiatalok tudatos
szemléletformáló tevékenysége sem.
– Akik részt vesznek ebben a hasznos
közösségi munkában, azoknak a
szülei, családtagjai is másként tekin-
tenek majd erre a problémára – hívta
fel a figyelmet a kerületi vezetô.

Sokba kerülhet a feledékenység

A Magyar Politikai Foglyok
Szövetsége XV. kerületi szervezete
kezdeményezte, hogy az 1956-os for-
radalom és szabadságharc tisz-
teletére kerületünkben történelmi
emlékhely kerüljön kialakításra. Az
önkormányzat képviselô-testülete a
kezdeményezést befogadta és
intézkedett megvalósításáról. Hatá-
rozatban döntött arról, hogy a
kezdeményezésre az 1956-os for-
radalom és szabadságharc tisz-
teletére emlékkövet állít. Az emlékkô
helyéül a Széchenyi tér Epres sor felöli
területét jelölte ki, és idei költ-

ségvetésében 8 millió Ft-ot biztosított
a célra. Az építési tervdokumentációt
elkészíttettük. A szükséges bizottsági,
szakhatósági, szakmai állásfoglalá-
sok, határozatok birtokában az építési
engedélyt kiadtuk. Az emlékkô 4.6
méter magas, anyaga kemény fehér
mészkô, alakja négyzetalapú csonka-
gúla (obeliszk). Homlokfelületén az
„1956 „ felirat jelenik meg, öntött ólom-
betûs berakással. Szintén a homlok-
felületen alakítjuk ki a nemzeti zászló
jelképes színeit. A középsô mattcsi-
szolt mezôbe 30 cm átmérôjû,
köralakú fekete polirozott gránit kô-

betétet süllyesztünk, melyek együtte-
sen az 56-os lyukas zászlót szim-
bolizálják. Az obeliszket két,
egyenként 15 cm  magasságú,
köralakú lépcsô veszi körül. Az
emlékkô monolit tömbje és poszta-
mense az Epres sor és a Római
Katolikus Fôtemplom kerítése között
épül meg a parkban. Az emlékkövet 5
méter sugarú köríves, szürke térkôvel
kirakott centrális tér fogja körül, mely
burkolt járdával csatlakozik mind a
templom melletti, mind az Epres sori
meglévô járdához. A centrális teret
több fajtájú, örökzöld sövénnyel
határoljuk. Az emlékkô mögött három
db, 7 méter magas zászlótartó rudat
helyezünk el. A kiépített térre 10
ülôszéket telepítünk, illetve felújítjuk a
meglévô 4 ülôpadot. Egyedi halogén
fényvetôkkel oldjuk meg az esti
térvilágítást.  A 177 –es autóbusz me-
gállóját és váróját mintegy 10 méterrel
odébb helyezzük, a Régifóti út felé. Az
elôkészítô munkák augusztus végén
kezdôdnek. A mûszaki átadás-átvétel
október elején lesz.  Október 23-ai
nemzeti ünnepünkön kerül sor az
emlékhely ünnepélyes avatására.

1956-os emlékkő épül

Szalonnasütéssel egybekötött ün-
nepségre került sor július 13-án a XV.
kerületi Horvát Nemzetiségi Önkor-
mányzat Ôrjárat utcai székházának
udvarán. Az eseményen Paár Tibor
a Szilas néptánccsoport mûvészeti
vezetôje köszöntötte a Horvát Önkor-
mányzat meghívására a kerületbe
látogató 40 fôs lengyel csoportot. A
néptánccsoport már több közös fel-
lépésen szerepelt a lengyel kol-
légákkal.   

Akiváló hangulatú rendezvényen
a gyerekek és a felnôttek közösen
készítették el a nyársakra valót, de
jutott idô a komolyabb megbe-
szélésre is. Kuzma István elnök és
Paár Tibor mûvészeti vezetô hosszú
távú kapcsolatot szeretne kialakí-
tani, ezért megegyeztek abban,
hogy a jövôben a horvát ren-
dezvényeken fellép majd a tánccso-
port is. Paár Tibor örömmel
ismertette a jelenlévôkkel a horvát
önkormányzat ôszi, Horvátországba
szóló meghívását. 

Horvát-lengyel-magyar
barátság

Augusztus 16-i számunk 2.
oldalán, a Sajtótájékoztató címû,
közcsatornáink tulajdonjogával
kapcsolatos tudósításunk egyik
mondatából sajnálatos módon
három szó kimaradt. A mondat
helyesen: A lakosság által
befizetett önrészek 15 százalékát
a szerzôdés aláírását követôen
továbbra is mindenkinek
viszafizetjük.  A tévedésért elné-
zésüket kérjük (szerk)

szeptember 18-án 8-16 óráig a Rákos út 77/a alatti szakrendelôben.

A fogyatékkal élôk egész hetes rendezvényének zárásaként, esélyegyenlôséget biztosít-
va minden kerületi lakosnak, szombaton megnyitjuk a szakrendelõt azok számára akik
nem járnak rendszeresen orvoshoz, mert úgy gondolják, hogy egészségesek.
Kizárólag szûrôvizsgálatokat végzünk, ezért várakozási idô nélkül kerül sorra minden
megjelenô. Beutaló nem szükséges, de a TAJ kártyájára szükség van!

A kerület egészségügyi programjában is fontos szerepet játszik a megelôzés.

A magas vérnyomásnak nincsenek szembeötlô tünetei. Sokszor maga az érintett sem
tud róla, mivel alattomosan lassan emelkedik, a szervezet pedig megpróbálja kompen-
zálni és csak a nagyon kiugró értékek esetén jelez. Ekkor azonban már baj van, hiszen
számos súlyos szövôdmény kialakulása is elindulhatott.

Szintén tünetek nélkül alakul ki a cukorbetegség, a magas vérzsír szint is.

Testsúlyunkról tudjuk, mert naponta látjuk, hogy elszaladt, de az optimális súlyról csak
elképzeléseink vannak, melyet mindig emelünk egy kicsit súlyfeleslegünk emelkedésével
együtt. Néhány kérdés, melyre ha legalább 3 helyen igennel válaszol, kérjük jöjjön el az
egészségnapra.

IGEN        NEM
Az utóbbi 1 évben nem volt orvosnál
Az utóbbi 1 évben nem volt nôgyógyásznál, cytológiai szûrésen
Az utóbbi 1 évben nem volt urológusnál, prostata szûrésen
Az utóbbi 1 évben nem ellenõriztette a vérnyomását
Az utóbbi 1 évben nem volt tüdôszûrésen
Dohányzik?
Gyakran eszik, zsíros, sós ételt?
Az utóbbi 1 évben nem volt vérvételen?
Többször ideges, feszült?
Nem mozog rendszeresen?
Testsúlya láthatóan is több mint az ideális?
Egészségesnek érzi magát?

Rendszeresen kapjuk a levelet tüdôszûrésre, halljuk a rádióban a daganatos meg-
betegedésekrôl szóló rémisztõ híreket, de magunkra sosem gondolunk.

Az alábbi vizsgálatok lesznek elérhetôk:
– Nôgyógyászat / méh- petefészek- és emlôvizsgálat, cytológiai és clamidiaszûrés /

– Urológia / prostata vizsgálat /

– Mellkas röntgen vizsgálat

– Érszûkület vizsgálata

– EKG, szükség esetén kardiológus szakvizsgálat

– Laboratórium: vérzsír szint és vérkép, vashiány vizsgálatok, vizelet vizsgálat

– Fogászati ellenôrzés / felnôtt és gyermek

– Szemészeti szûrôvizsgálat

– Ortopédiai szûrôvizsgálat

– Vérnyomás ellenõrzés

– Testtömeg index számolás

– Diétás tanácsadás

– Dohányzásról való leszokás programokban részvétel

– Tanácsadás jelleggel beszélhet még háziorvossal, belgyógyásszal, plasztikai
sebésszel.

– Kérdezhet: inkontinenciáról , menopausáról, fogamzásgátlásról drogról, AIDS-rôl, stb.

Egész nap véradási lehetôséget biztosítunk

Ezt kínáljuk Önnek sorban állás nélkül.

Várjuk mindazokat: akik nem járnak rendszeresen orvoshoz
nem szeretnek sorban állni
de fontos az egészségük !

Tájékoztatjuk mozgássérült kerületi lakosainkat, hogy rendeléseink akadálymentesen
megközelíthetôk!

Bekapcsolódhat a dohányzásról való 
leszokást elôsegítô programba…

Nekünk is fontos az Ön egészsége, kérjük j ö j j ö n   e l  ! ! !

Rendelônkben biztosított az akadálymentes közlekedés is!

Az Egészségnapot a XV. Kerületi Önkormányzat 
Képviselô-testületének támogatásával szerveztük meg, 

melyet az Önök nevében is köszönünk!

EGÉSZSÉGNAP



4 2004. szeptember 1.

KÔMÛVES
TETÔFEDÔ

– munkák javítása,
– családiház felújítása

TTeell..::  ((0066--3300))  557799--00551177

ZÖLDKÁRTYA
benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!

Cím: XV., Obsitos u. 30. 
Telefon: 306-9596

FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!

RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!

DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német

biztonsági vasalattal.
Hővisszaverő

üvegezéssel alapáron!
Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fót, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574

középfokú szoftver üzemeltetôi
(OKJ 52-4641-03) szakmában.

Térítésmentes angol vagy német nyelvórákat adunk, 
a nyelvtudás szinten tartása érdekében.

IGÉNY ESETÉN – RÉSZBEN ÖNKÖLTSÉGES – KÖZÉPFOKÚ NYELVVIZSGA ELÔKÉSZÍTÔ
TANFOLYAMOT IS INDÍTUNK.

NAPPALI tagozatos szakközépiskolai képzéseket indítunk érettségizetteknek:

Érdeklôdni személyesen az iskolában (1156 Budapest, Kontyfa u. 5.)

vagy telefonon a 418-3280-as telefonszámon Balla Éva tanulmányi szervezônél lehet.

ÉRETTSÉGIZETTEK FIGYELEM!
Kilenc hónap alatt sajátíthat el piacképes szakmát!

REDÔNY
szúnyogháló, napellenzô, szalagfüggöny

1152 Arany J. u. 44. sz.
Tel.: (06-1) 306-0109

SZÁNTAI ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

BEMUTATÓ TEREM:

A Broadway tánccsoport
tánctanfolyamot indít.

Óvodás, kezdő és haladó szinteken,
jazz és hip-hop stílusokban.

A táncegyüttes ebben az évben 
több versenyen eredményesen szerepelt, 

különdíjas és országos verseny, győztes.

Cím: XV., Páskomliget u. 64. ,,JOLI’’ fitnesz

Telefon: 06-30-984-6177

Beiratkozás: szeptember 6., 8., és 10-én
(hétfő, szerda, péntek) 15–17 óra között

HÁZTARTÁSIGÉP SZERVIZ
Hűtő, mosógép, TV, videó, tűzhely,

bojler, takarítógép, porszívó stb.
ALKATRÉSZEK ÁRUSÍTÁSA.

ELEKTRO KFT. (volt Gelka)
1157 Zsókavár u. 47. sz.

Telefon: 8–20-ig: 418-2676

MATEMATIKA, FIZIKA
korrepetálást, felvételire 

elôkészítést vállal középkorú
szaktanár

Tel.: délután
(06-20) 356-2796

TÁRSKERESŐ IRODA
Kirándulások, táncos ismerkedési
estek minden korosztálynak

T.: 405-7256
Referenciám, 
A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR.

RÁKOSPALOTÁN KIADÓ
olcsón, nov. 1-tôl

10 éve sikeresen mûködô, 
2 db felszerelt,

FOGÁSZATI RENDELÔ
egy épületen belül.

Esetleg más tevékenységre is módosítható.

Tel.: (06-20) 804-3642

INGATLAN IRODA
Ingatlan közvetítés

Értékbecslés
Földhivatali ügyintézés
Szerződések készítése

INGATLANÜGYEKBEN
INGYENES JOGI

TANÁCSADÁS
1153 Budapest, Bethlen G. u. 2.

Tel.: 306-1014, 306-1017

HITEL
JELZÁLOGHITEL

Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.
Hitelkiváltásra, forint és euro alapú

hitelek az
Ingatlan értékének akár 60%-ig is

1–100 M Ft-ig,
kezes és jövedelemigazolás nélkül!

SZEMÉLYI HITEL
Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017.
(06-30) 934-6308, (06-20) 433-2013

(06-20) 969-2341

TÁRSASHÁZAK KÖZÖS
KÉPVISELETE

Társasházak, lakásszövetkezetek
üzemeltetése, könyvvezetése.

Hátralékok behajtása
Alapító okirat, SZMSZ készítése

1156 Budapest, Kontyfa u. 6.
Tel.: 417-5779, 410-0484
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ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

ÚJ!

OPTIKAI SZAKÜZLET
NYÍLT A PALOTAI PIAC SARKÁN!

BEVEZETŐ ÁRAK!
ÚJPALOTÁN IS SZERETETTEL VÁRJA ÖNT AZ

ARATÓ OPTIKA!

SZTK VÉNYEK BEVÁLTÁSA • SZEMÜVEGKERETEK • 
NAPSZEMÜVEGEK  • 

KONTAKTLENCSÉK ÉS ÁPOLÓSZEREK •
SZEMVIZSGÁLAT nálunk vásárolt keret esetén

INGYEN!

Cím: XV., Páskomliget u. és Nyírpalota u. sarok
Nyitva: H–P: 9–17, Sz: 8–12. Telefon: (06-1) 410-3648

,

ERKÉLYKORLÁT
Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása –  emelôgépes beépítése.

UNIVER–SZERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

KONYHABÚTOR,
ELÔSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés,

ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt.  1157  Bp., Erdôkerülô u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

Siklósi Attila váratlan halálával a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara kerületi
csoportjának elnöki széke is megüresedett. A tisztújító választásra június 16-án
került sor, a tagok Lowescher Vilmost választották elnökül. 

– Legfontosabb célom, hogy folytassam az elôdöm által megkezdett munkát
– mondta az új elnök néhány nappal a kinevezését követôen. – Továbbra is
célunk marad, hogy segítsük a helyi iparosok munkáját, munkavállalását.
Regisztrált tagjainknak például minimális térítés ellenében segítünk a pályáza-
tok megírásában. Elsôdleges célunk, hogy a jelenlegi három délután helyett
mind az öt napon négy órában tudjuk fogadni az ügyfeleinket. 

– Több olyan tervünk is van, amellyel a vállalkozásokat egy kicsit jobban
tudnánk aktivizálni. Szeretnénk például egy kézmûves tagozatot létrehozni,
azaz a kerületi kézmûveseket – örömmel mondhatom, hogy sokan vannak –
összeírva megpróbálnánk lobbizni az érdekükben. Ezen kívül oktatást, tan-
folyamszervezést is folyamatosan vállalunk. Megfelelô számú igény esetén
kamarai szinten szeretnénk megszervezni a vállalkozók nyelvoktatását is.

Új elnök az Iparkamara élénÚj elnök az Iparkamara élén

PROGRAMAJÁNLAT
AA  CCssookkoonnaaii  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  pprrooggrraammjjaaii::

1153 Budapest, Eötvös utca 64-66. 
307-61-91, 307-72-85

AAkkrroobbaattiikkuuss  rroocckk  aanndd  rroollll  
hétfõ, csütörtök 16-18.30 óra
Tagdíj: 4.000 Ft/hó

AAnnggooll  nnyyeellvvttaannffoollyyaammookk
A csoportok igényeihez igazodva: kismamák-
nak délelôtti órák, gyermekfelügyelettel,
nyugdíjasoknak lassított tempóban, utazni
vágyóknak "túlélô angol", normál és vizs-
gaelõkészítô tanfolyamok igény szerint diplo-
más tanárokkal, kiscsoportos oktatással heti
2x2 órában. Ára: 20.000 Ft/ 40 óra

AAuuttóóvveezzeettééssii  ttaannffoollyyaamm
szerda, csütörtök, péntek 17-20.30 óra
között A Palota Autósiskola közremûkö-
désével induló tanfolyam ára: 91.720 Ft
(részetfizetési lehetôség), diákoknak 
50 %-os kedvezmény az elméleti tandíjból. 

BBáábbjjááttéékk  sszzaakkkköörr
hétfô 15-17 óra között Várjuk a 10 év feletti
gyerekeket, megtanuljuk, hogyan kel életre,
beszél, jár, játszik egy bábú Ára: 2.000 Ft/hó

CCaappooeeiirraa  --  bbrraazzíílliiaaii  hhaarrccmmûûvvéésszzeett
hétfõ 19.30-21 óra, péntek 17.30-19 óra
bérlet 8 alkalomra: 5.000 Ft

CCssíí  KKuunngg  --  TTaaii  ccssii  ttaannffoollyyaamm
szerda 19-20 óra
bérlet 4 alkalomra: 4.500 Ft

EECCDDLL  --  vviizzssggáárraa  ffeellkkéésszzííttôô  sszzáámmííttóóggééppeess  ttaannffoollyyaamm  
kedd, csütörtök 17-20 óra között
Nemzetközileg is elismert 120 órás (6
hónapos) számítógépkezelõi képzettséget
adó tanfolyam. Hét modulból álló kiscsopor-
tos képzés (operációs rendszerek,
szöveg-szerkesztés, táblázatkezelés, inter-
net, adatbázis kezelés, grafikai és informá-
ciótechnológiai ismeretek). Ára: 95.000 Ft
+ vizsgadíj (részletfizetési lehetõség)

EEttkkaa  jjóóggaa  ttaannffoollyyaamm  
csütörtök 18-20 óra között
bérlet 4 alkalomra: 2.800 Ft

FFaasshhiioonn  ddaannccee  --  sszzíínnppaaddii  ttáánncc
kedd 16.30-19 óra között Kezdô- és középha-

ladó csoportjainkban az iskolás korú gyerekek,
a klasszikus táncok, a jazzbalett, a hip-hop és
egyéb modern táncok elemeibõl felépített kore-
ográfiákat tanulnak meg. 
Ára: 2.500 Ft/hó

FFrraammee  vviiddeeóókklluubb
csütörtök 16-18 óra között
Megismerkedünk a kameramozgatással,
vágási technikákkal, a filmetüd készítéssel. 
Ára: 6.000 Ft/hó + anyagköltség

GGéémmsszz  kkööllyyöökkkklluubb
péntek 17-19 óra között
Szeretsz számítógépen játszani? Ha elmúltál
már 10 éves, gyere el, mérd össze tudásod a
többiekkel, megismerhetsz új játékokat,
trükköket, kódokat. Ára: 1.800 Ft/hó

GGeekkkkóó  kklluubb
kedd 18-19 óra között
Minden hónap második keddjén várunk min-
denkit, akiket vonzanak a hüllõk és a kétéltûek
világa. Ára: 200 Ft/hó

HHaassttáánncc
kedd, péntek  19-21 óra,  péntek 10-11 óra
között Az Egyiptomi Hárem Hastánc Iskola
tanfolyamokat indít kezdôk, középhaladók és
haladók részére. A bérlet 8 alkalomra: 4.900
Ft, alkalmi jegy: 900 Ft

SSzzáámmííttóóggééppeess  ttaannffoollyyaamm
szombat 9-12 óra között
Alapfokú tanfolyamokat folyamatosan indí-
tunk Windows, Word, Excel tematikával,
elsajátíthatja az internet-kezelés alapjait is.
Az öthetes tanfolyamok ára: 14.500 Ft.

SSzzíínnjjááttsszzóókköörr,,  ddrráámmaajjááttéékk
kedd 16-18 óra között
Kreativitást, kommunikációt fejlesztô
foglalkozások. Megismerkedhetnek a
drámapedagógiával és a színjátszással. 
Ára: 2.000  Ft/hó

TTáánnccggiimmnnaasszzttiikkaa  ggyyeerreekkeekknneekk  
kedd 16-19 óra között, három csoportban
Ára: 2.800 Ft/hó

VViirráággkkööttõõ  ttaannffoollyyaamm
hétfõ, kedd 17-21 óra
A két féléves, 250 órás gyakorlati és elméleti

képzés OKJ szakképesítést nyújt. Ára
anyagköltséggel: 54.000 Ft/félév (részlet-
fizetési lehetõség)

Zsebi baba zeneháza
hétfõ 17.15-17.45, szerda 10-10.45 óra
között Bérlet 4 alkalomra: 1.800 Ft

AA  PPeessttúújjhheellyyii  KKöözzöössssééggii  HHáázz  pprrooggrraammjjaaii
1158 Budapest, Szûcs István utca 45.

419-20-06, 410-71-68
A szeptemberben induló szakköreinkre, prog-
ramjainkra várjuk látogatóinkat.
ÉÉvvaaddnnyyiittóó  NNoosszzttaallggiiaa  bbuullii

Az elmúlt negyven év legnagyobb slágereibõl
Lovasi Gábor válogat. Belépõ: 900.-Ft

Asztalfoglalás telefonon „Tûzvirág” Tûzzománc
kör, Kerámia kör, Nagy Balogh János festõ-
grafikus kör felnõtteknek, általános és
középiskolásoknak, Medgyessy Ferenc szob-
0rász kör, Etka jóga, Életmód torna
ZZssíírrééggeettõõ  nnõõii  kkoonnddiicciioonnáállóó  ttoorrnnaa,, Néptánc klub

óvódásoknak és kisiskolásoknak, Tartás-
javító és izomerõsítõ torna, Orientális
hastánc, Manó klub, Kertbarát klub, Asszony
klub, Palota Fotóstúdió, Nyugdíjas klub,
Barlangász kub, Asztalitenisz klub, Bridzs
klub, Modern tánc

TTáárrssaassttáánncc  ttaannffoollyyaamm,, Autóvezetési tanfolyam,
Számítógépes tanfolyam. Bõvebb informá-
ciót telefonon is adunk, de érdemes hozzánk
ellátogatni, megnézni a felújított, átalakított
közösségi tereinket és a színháztermünket.

AA  KKoozzáákk  ttéérrii  KKöözzöössssééggii  HHáázz  pprrooggrraammjjaa..
1154 Budapest, Gábor Áron utca 58/c

410-55-36
A Cassandra modern gyermektánctanfolyam
szeptembertõl folytatódik. A tanfolyamon az 5-
7 éves gyermekek mûvészi tornát, klasszikus
balettet és jazztáncot tanulnak, 8 éves kortól a
modern tánctechnikával és stílusokkal
ismerkednek meg. A kezdõ csoportba keresünk
olyan 5-7 éves korú gyermekeket, akik szívesen
táncolnak, mozognak zenére. Beiratkozás:
szeptember 13. 17-19 óra között.

„MI IS ITT VAGYUNK !”
ÖRÖKIFJÚ TEHETSÉGEK

VETÉLKEDÔJE
Mondják, nem csak a húsz éveseké a
világ. Mondják, a jó pap is holtig tanul.
Mondják, a tehetség és tudás nem 
korfüggô. Mi lehetôséget teremtünk
Önöknek hogy bizonyítsanak ! 
Kérjük mutassák be, hogy a nyugdíjas
évek alatt is lehet szépet és jót jól csinál-
ni.Ezért hirdetjük meg a nyugdíjas

„Ki mit tud ?” vetélkedôt.
Szeretettel várjuk mindazokat 
a nyugdíjasokat, akik szeretnék bemu-
tatni és összemérni tudásukat 
énekben, zenében, vers-, és próza-
mondásban, táncban, képzômû-
vészetben vagy más kategóriákban.
Jelentkezni lehet szeptember 30-ig az
MSZP IV. és XV. kerületi irodáiban,
személyesen vagy levélben. 
A IV. kerületi iroda: IV. ker. Nádor u. 1.;
tel: 230-77-28,  míg a XV. kerületi
iroda: XV. Eötvös u. 8.; tel: 307-63-20).
A borítékra írják rá: „Mi is itt vagyunk !
A jelentkezésnek tartalmaznia kell a
nevét, életkorát, lakcímét, telefon-
számát (ha van), a kategóriát, az
elôadás idôtartamát és azt, hogy
egyéni vagy csoportos produkcióval
indul-e.  
A selejtezô-elôdöntô helyszínérôl  és
idôpontjáról mindenkit értesítünk.
Nevezési díj nincs.
„MI IS ITT VAGYUNK!” az Örökifjú
tehetségek ki mit tudjának legjobbjai
decemberben karácsonyi ünnepi
gálamûsort adnak.
Hajdu László                   Kiss Péter
országgyûlési országgyûlési 

képviselô                           képviselô
*

Szeptember 7-én 18 órakor Európa
ôsnyelve címmel Varga Csaba tart
elõadást a MIÉP XV. ker.  Magyar utca
1. alatti irodájában. Minden érdeklôdôt
szívesen vár a MIÉP XV. kerületi 
szervezete.

*
Szeptember 7-tôl heti rendszeres-
séggel, a rövid nyári szünet után újra
várunk a Klubban minden 9 és 14 év
közötti fiatalt!
Elsô alkalommal a kezdôdô tanévre
való tekintettel az iskolai könyveiteket,
füzeteiteket fogjuk együtt becso-
magolni!
Szeretettel várunk szeptember 7-én
15 és 17 óra között!
Újpalotai Családsegítô Szolgálat
1157. Bp. Árendás köz 4 – 6. 

*  
A Magyarországi Szocialista Romák
Szervezete ügyfélfogadást tart
szeptember 3-án 15-17 óráig a
Száraznád u. 5. sz alatt.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Fôváros XV. kerület
Polgármesteri Hivatala és a Vörös-
kereszt XV. Kerületi  Szervezete
véradást szervez szeptember 3-án
(pénteken) 13-17 óráig a Pólus Center
területén, Jégpályánál a galérián.
Szeptember 16-án (csütörtökön) 10 és
19 óra között az Újpalotai Közösségi
Házban 1157 Bp. Zsókavár u. 15.
Szeretettel várjuk kerületünk pol-
gárait! 
Kérjük Tisztelt Véradóinkat, hogy
személyi igazolványukat és TAJ kár-
tyájukat szíveskedjenek magukkal
hozni. 
Minden véradó ajándékot kap, segít-
sen, hogy segíthessünk!

*
A kerületi önkormányzat MSZP
frakciója frakció fogadóórát tart
szeptember 14-én kedden 18 órakor
a Száraznád Ált. Iskolában 
(Pattogós u. 6-8.)
Közremûködnek: Hajdu László pol-
gármester, országgyûlési képviselô,
Gyurcsánszky János alpolgármester,
Király Csaba alpolgármester, dr.
Pálinszki Antal alpolgármester.
Házigazdák: Gyurcsánszky János
képviselô 10. vk. és Baracskay Éva
képviselô 11. vk.

*
A XV. kerületi Idôsek Klubja és az
Ôszirózsa Alapítvány szeptember 
7-én 14 órakor a Kontyfa utca 3.  alatti
Idôsek Klubjában felkészülést rendez
a Budapesti Nyugdíjas Szavaló-
versenyre.
A produkció idôtartama maximum 5
perc lehet.
Jelentkezni lehet folyamatosan a
három klubban:  Arany János u. 51.
sz., Klebelsberg K. u. 20/A., Kontyfa
u. 3. sz. Legkésôbb szeptember 7-én
13 óráig a helyszínen.

*
A Fôvárosi Szlovák Önkormányzat
szlovák nyelvtanfolyamot indít  kezdô,
középhaladó, haladó, és vizsga-
elôkészítô csoportok részére 2004.
szeptember 8-tól 2005. január 30-ig.
Beiratkozás: 2004. szeptember 2. az
önkormányzat titkárságán a tandíj
befizetésével történik. 

(1054 Budapest, Akadémia u. 1. 
III. em. 355.)

További információ: 
tel./fax: 302-51-17 
e-mail: ssb@axelero.hu.
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DDUUAALL--MMEEDD
Orvos Természetgyógyász Rendelô

KOLONHIDRO-terápia (vastagbéltisztíts)

SZÁMÍTÓGÉPES állapotfelmérés:
Allergia, gomba, baktérium és

vírus szırés, környezetünkben lévô
káros anyagok ártalmainak kezelése.

VÉRKRISTÁLY analízis,
táplálkozási tanácsadás

ÉÉrrsszzűűkküülleettmméérrééss  ééss  kkeezzeellééss

CHLAMYDIA szűrés
Gyógymasszázs, csontkovács,
reflexológia, nyirokmasszázs,
elektroterápia, akupresszúra,

mágneses immunterápia

1047 Budapest, Rózsa u. 7.
Bejelentkezés: 370-8462, (06-30) 2426964

Rendelés: 8.00–20.00-ig
wwwwww..dduuaallmmeedd..hhuu

ÚJ!

A mûanyag  bolt
Háztartási műanyag

• Vegyi áru, illatszer
• Könyv, rövidáru, játék
• Üvegáru, irodaszer stb.
• Műanyagáru viszonteladóknak és

közületeknek 5–10% kedvezmény
• Fotókidolgozás 1 napos kép
• Olcsó áru egész évben

Műanyagtermék gyártást, 
reklám munkát bérmunkában vállalunk!

Ny.: H–P: 8–18-ig, Sz: 8–18-ig

Cím: 1151 Budapest, Fő út 2–6.
Telefon: 306-01-62

Telefon: 06-20-804-3642

120m2, jó állapotban lévő,
összkomfortos családi ház,

150 nöl telekkel. 
Ára: 30 mill. Ft

ELADÓ Rákospalotán

LAKATOS
Bejárati ajtó, ablakra 

védôrácsok, kapuk, kerítések, 
korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

REFORM  ÉLELMISZERKERESKEDÉS
11115522    SSzzôôccss    ÁÁrroonn  uu..  22--44..

NNyy  ::  HH––PP::  1100––1199,,  SSzzoo  99––1133
TTeell//ffaaxx::  227711  00772233,,  0066  7700  220077  99992233

EEmmaaiill::  nnaattuurrbboolltt@@ffrreeeemmaaiill..hhuu

Teák  �� pékáruk �� sütemények 
lisztek ��  tészták ��  biotemékek

táplálékkiegészítők ��  gyógyhatású
készítmények ��  illóolajok

REFORM  ÉLELMISZERKERESKEDÉS

SZOLÁRIUMSZALON
KOZMETIKA, MŰKÖRÖM

Három fekvő, egy álló szolárium.
Smink  tetoválás, testékszer

Cím: XIV., Csömöri út 126.
Tel.:  221-4868

Nyitvatartás: hétfő–péntek: 08–21
szombat, vasárnap: 10–20

IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítô Iroda Kft.
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920

ÚJ ÉPÍTÉSÛ TÁRSASHÁZI LAKÁSOK!
Újpest-központtól 5 percre

2005. II. negyedévben átadásra kerülő 10 lakásos társasházban

38–116m2-es lakások leköthetők.

Dunakeszin épülő

Dunától 200 m-re, 38 lakásos társasházban igényes kivitelű,
33–93 m2-es öröklakások garázs- és kocsibeállási lehetőséggel,
2005. áprilisi beköltözéssel, 270 ezer Ft-os m2 ártól, 30% önerő

befizetésével leköthetők.

NYÁRI AKCIÓ!
IV. ker., Munkásotthon és Erkel utcában

novemberi átadással társasházi lakások még leköthetők.
A gépkocsibeálló ajándék!

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:
Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.
Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9–18 óráig, péntek: 9–14 óráig

XXVV..  kkeerr..  JJuuhhooss  kköözz  22.. alatt
épülô 4 lakásos társasházban önálló

telekrésszel 

113388mm22--eess  llaakkááss+6m2 telekrésszel  
gépkocsi beállóval leköthetô.

TTeell..::  ((0066--11))  330077--77557700

ÁLLÁS
XXVV..  kkeerr..--ii  FFOOGGÁÁSSZZAATTII  MMAAGGÁÁNNRREENNDDEELLÔÔBBEE

kkeerreessüünnkk  
– fogászati szakaszisztenst.

szájhigiénikusi végzettséggel
– recepcióra egeszségügyben jártas

nyugdíjast

Tel.: (06-20) 965-8698

ANGOL NYEVSTÚDIÓ
Alapfoktól felsôfokig, folyamatos •

Tolmácsolás, idegenvezetés, fordítás •
Angol, olasz, német, francia, spanyol •

Angol színjátszás, irodalom •
Dyslexiás képzés • Üzleti angol •

Tel.: (06-20) 258-7837
Cím: XV., Rákos u. 141. Szo.: 10–13 ó

ÚJPALOTAI NYELVISKOLA

••KKiissmmaammaa..ccssooppoorrttookknnaakk  ggyyeerrmmeekkffeellüüggyyeelleettii  lleehheettôôsséégg  
• Fiatalos, beszédcentrikus nyelvtanulás • Kis létszámú (4–8 fôs) 

csoportok • Ingyenes szintfelmérés • Kisiskolás csoportok (du. 2–3 óráig)
AA  ttaannffoollyyaammookk  sszzeepp..  1133--áánn  kkeezzddôôddnneekk..

Tanfolyamok hossza: 13 hét

555500  FFtt//óórraa
Szintfelmérés és beiratkozás aug. 30-tól

CCíímm::  XXVV..  NNyyíírrppaalloottaa  uu..  1133..
ÉÉrrddeekkllôôddnnii::  ((0066----3300))  338855--99880033,,  ((0066--2200))  998844--99555544

www.nyelviskola.progestio.hu

AAnnggooll,,  nnéémmeett,,  ffrraanncciiaa,,
mmaaggyyaarr  ((mmiinntt  iiddeeggeennnnyyeellvv))

ookkttaattáássaa
TTaappaasszzttaalltt,,  ddiipplloommááss
nnyyeellvvttaannáárrookk
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APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok részére az
apróhirdetés  – legfeljebb 20 szó-ig
– ingyenes. A hirdetéseket írásban
várjuk a szerkesztôség címére s az
adott terjedelmi lehetôségek
figyelembevételével, a beérkezés
sorrendjében közöljük.

A 2003-2004-es bajnoki évet is sikere-
sen zárta a BLF-Palota Kosárlabda Klub
(Budapesti Legyôzhetetlen Feketék). Az
országos eredményességi listán,
amelyen a gyermek-, a serdülô-, a
kadett- és az ifi korosztályos országos
bajnokságokon elért eredményeket,
valamint a klub által adott utánpótlás
válogatottak számát figyelik, a palotai
egyesület az elôkelô 6. helyen végzett. 

–  Ez azt jelenti, hogy a 6. legered-
ményesebb utánpótlás-nevelô klub
vagyunk az országban úgy, hogy a
fõvárosban minden egyesületet
megelôzünk – mondta Kovács István
az egyesület vezetôje. – Budapesti
elsôségüket már harmadik esztendeje
ôrizzük. Gyermek-, kadett-, valamint ifi
korosztályban mi vagyunk a Budapest
Bajnokok, és jelen pillanatban 8 aktív
utánpótlás válogatottal is büszkélked-
hetünk.

A klubban folyó eredményes nevelô-
munkának köszönhetôen a mai után-
pótláskorú versenyzôk közül egyre
többen lehetnek majd  NBI-es színvo-
nalat elérô játékosok. Amagyar abszolút
élvonalat jelentô NBI/A bajnokságon
azonban elsôsorban külföldi játékosokat
szerepeltetnek, kiszorítva onnan  a ma-
gyar tehetségeket. Tinédzserként bek-
erülni ma az elitbe, szinte lehetetlen. 

– A fiatalok elôször általában NBI/B-
s  (félig amatôr, félig profi) sport-
szervezetekhez kerülnek. Ha 17-18
évesen a legidôsebb utánpótlás
korosztályból is kikerül az ifjú - aki ráadá-
sul a sport mellett még a tanulmányait is
szeretné továbbfolytatni – akkor nagyon
messzire kell utaznia, hogy NBI/B-s
csapatot találjon. Egy ilyen NBI/B-s
csapat fenntartása ugyanis olyan hatal-
mas költségekkel jár, hogy azt a BLF-
Palota KK egy jó darabig nem tudja még
megengedni magának.

Persze nemcsak a palotai kosarasok
küzdenek ezzel a problémával, hanem

olyan nagy múltú egyesületek is, mint a
valaha szebb napokat is megélt Bp.
Honvéd, valamint a Kôbányai Darazsak
is. Ezért számít példaértékû
kezdeményezésnek, hogy a három
sportszervezet vezetôi, a nyár elején
elhatározták: összefognak és közösen
hoznak létre egy NBI/B-s felnôtt csapa-
tot. Ez a csapat pedig alkalmas lehet
majd arra, hogy a három klub által fel-
nevelt tehetségek egy komoly egye-
sületben folytathassák a pályafutásukat. 

– Nem titkolt szándékunk volt, hogy
az újonnan létrehozandó egyesület a
budapesti hagyományoknak megfe-
lelôen, a jövôben az abszolút felnôtt
élvonalhoz is felzárkózzon, ami NBI/A-s
tagságot is jelentene. Az ugyanis egy
lehetetlen helyzet, hogy a hazai kosár-
labda elsô osztályában egyetlen fôvárosi
együttes sem szerepel. Az odavezetô
úton az utánpótlás nevelésünket is
össze kell hangolnunk, azaz már a
serdülô korosztályban figyelni, kiválasz-
tani és menedzselni  kell a fiúkat, – akik
emiatt várhatóan sûrûn utaznak majd
külföldre (Szerbia-Montenegróba,
Horvátországba, Olaszországba,
Franciaországba), hogy szokják a
nemzetközi mérkôzések, tornák alig
ismert forró hangulatát. Ehhez a ter-
vünkhöz természetesen támogatókra is
szükség lenne, és reméljük, hogy az
érintett alapítványok és önkormányza-
tok is mellénk állnak majd. Örömmel
jelenthetem, hogy a XV. kerületben
mûködô Iharos Sándor Sport
Közalapítvány már támogatta is ennek a
kezdeményezésnek a rajtját.

A BLF-Palota Kosárlabda Klub
felvételt hirdet minden 1990-1995-
között született fiú számára, akik
szeretnének megismerkedni ezzel a
sikeres, népszerû sportággal!

Jelentkezni mielôbb Lipták Mihály
edzônél a 06-30-400-6315-ös tele-
fonon lehet.

Kávézz és utazz – is lehetne a neve annak az új gyorsétterem-változatnak, amelyet
Európában elôször a XV. kerületben vezetett be a McDonald's amerikai cég. 
Az M3-as autópálya kivezetô szakaszán augusztus 11-én megnyitott étterem-
ben a hagyományos asztali fogyasztás mellett kávézási lehetôséget is biztosí-
tanak a megfáradt, vagy éppen a hosszú út elôtt álló autóvezetôknek és család-
juknak.
A fôvárosból kivezetô sztráda 12. kilométerkövénél, a Szilas pihenõnél megnyi-
tott McDonalds étterem azok elõtt is nyitva áll, akiknek sietôs útjukon nincs idejük
az asztalok melletti kényelmes étkezésre: számukra a Magyarországon számos
helyen bevezetett McDrive-os „autóból-rendelôs" szolgáltatás már ismerôs lehet.
Ezt a hármas szolgáltatást Európában elôször Magyarországon, és éppen a mi
kerületünkben vezették be elôször, így az M3-as autópálya 12. kilométerköve a
nemzetközi cég számára mérföldkövet jelent a szó legszorosabb értelmében is.
Gyurcsánszky János alpolgármester az ünnepélyes meghívón gratulált a cég
magyarországi vezetôinek, és örömét fejezte ki, hogy a sztrádán utazók mellett
kerületünk polgárai is egy új szolgáltatással gazdagodhattak.
Érdekessége továbbá az új étteremnek még az is, hogy a cég eddigi nemzetközi
gyakorlatától eltérôen itt belsôépítészeti különlegességekkel is megpróbálják
vonzóbbá tenni szolgáltatásaikat. A kerületiek hiúságát erôsíti talán az is, hogy a
nemzetközi étteremlánc azt ígéri: az itt bemutatott stílusváltozást Európa-szerte
követni fogják a hasonló gyorséttermekben.

MC+R - Kávézz és utazz!

Kisállatbörzét 
rendez a MDOSZ H-1 Egyesület
Rákospalotán szeptember 4-én 

6 és13 óra között 
a Testvériség sportpályán a Pólus

Centerrel szemben (XV. Bánkút u. 71.)

A börzén madarak, díszbaromfik, 
kisemlôsök, kutyák, macskák valamint
madáreleségek és szemes termények
lesznek láthatók és megvásárolhatók.

További információ: 
Tóth István 06-30-970-3537.

Fénycsôarmatúrák 3x40 W és 
6x18 W újszerû állapotban eladók.
306-4695.
Eladó két szobás, erkélyes, tömbfûté-
ses, kábel TV-s lakás a XV. kerületben.
Irányár: 8,5 MFt. 06-30-619-9360.
Matematika korrepetálást vállalok.
Házhoz megyek. 418-9734.
Gyors kiköltözéssel áron alul eladó
XV. ker. Csobogós utcai lakótelepen 1
+ 2 félszobás 59 nm-es II. emeleti felújí-
tott lakás. Irányár: 11,3 MFt. 306-5828,
06-70-292-0910. este 18 óra után.
Bontott ablakok, kiüvegezett
szárnyak tüzelés céljából ingyenesen
elvihetôk a XV. kerületbôl. 306-6867.
A XV. kerületben jól megközelíthetô
helyen, magánklinikán rendelôk
kiadók. Fogorvosi, ultrahang, ambu-
lánsmûtôi lehetôség adott. A klinika
jelenleg is funkcionál (nôgyógyászat,
gyermeknôgyógyászat, emlôszakren-
delés és szûrés, sebészet). Nem
manuális beállítottságú szakorvosok
jelentkezését is várjuk. 307-0041, 
06-209-431-848.
Budapesten a legolcsóbban vál-
laljuk régi bútora felújítását, áthúzását.
Ingyenes felmérés, szállítás. 3800
Ft/garnitúra + szövet. 307-6094, 
06-70-230-5682.
Eladó egy jó állapotú heverô 5 eFt-
ért. 419-2952.
Eladó Fót öreghegyen nagy 
ház szép kerttel 20 MFt-ért. 
06-30-973-0175.
Pilisborosjenôn két család lakha-
tására alkalmas összkomfortos
családi ház eladó. 06-20-992-7226.
XV. kerületi MÁV telepi plébánián
örökös urnafülkék vásárolhatók. 
307-6634 vagy Fejes Zsuzsánál 
06-30-243-5908.
Duguláselhárítás azonnal, csapok,
szifonok, WC tartályok javítását vál-
lalom. 306-1820, 06-209-854-7666.
Jól képzett, gyakorlattal rendelkezô
gyógypedikûrös kívánságra házhoz
megy. 410-8780, 06-70-195-6791.
Mézeskalács téren III. emeleti 45 nm-
es, panorámás, vízórás, parkettás,
világos konyhás lakás azonnali
költözéssel eladó. 410-5914.
Rákospalotán 121 nm-es tégla
építésû öröklakás pincével, kerttel
eladó, vagy két lakásos családi házra
cserélhetô. 06-70-310-3552.
Új családi házban 30 nm-es szuterén
kiadó. 271-1250
Pepereogy gyermekautó, gyermek-
bútorok olcsón eladók. 306-2909, 
06-20-431-4125.
Erdôkertesen 160 nöl belterületi telek
eladó, víz van, 3,5 MFt-ért. 410-3538,
06-70-572-7784.
Nyírpalota u.-ban egy + két félszobás
öröklakás 8,8 MFt-ért eladó. 
418-9845.
Sony mini hifi távirányítóval 20 eFt-
ért eladó. 06-309-710-410.
Ágynemûtartós, ággyá nyitható
sarokgarnitúra 45 eFt-ért eladó. 
06-30-567-3169.
Egyetemista lány gyermekfelü-
gyeletet, általános iskolások 
korrepetálását vállalja matemati-
kából, történelembôl. 410-5801, 
06-30-495-4007.
705 nm-es telek Rákospalotán négy
lakásos társasházra szóló építési
engedéllyel, alapító okirattal eladó.
06-20-9380-955.

Olasz, francia nyelvoktatást vállalok.
06-70-509-5067.
Lakás kiadó berendezve, 59 nm,
három szobás, I. emeleti, erkélyes. 
06-20-802-7803.
Kiadó a XV. ker. Drégelyvár u.- ban
egy + félszobás bútorozatlan lakás
havi 50 eFt + rezsi. 06-30-414-6098.
Eladó a Rákos úton 40 nm-es
házrész csatornázva, gázfûtéssel. 
06-70-53-44-265.
Kiadó parkra nézô bútorozott 
külön szoba egyedülálló nô részére.
416-10-99.
Calor II. gázüzemû fali fûtôkészülék
újszerû állapotban, valamint Hajdu
minimat 560 automata mosógép jó
állapotban eladók. 306-4695.
Ôrbottyán központjában 1546 nm
belterületi építési telek eladó 12 MFt-
ért. 06-70-2103-019.
Kétszobás berendezett lakás
hosszú távra kiadó 70 eFt + rezsi. 
306-4643.
Eladó egy elôszobafal nagy tükörrel
és cipôszekrénnyel Irányár: 8 eFt. 06-
20-444-0277.
Kétszárnyas garázsajtó eladó
190x295 cm, zártszelvény kerettel,
alumínium lemezborítással, zár-
ral ellátva. 319-9412 este, és 
06-20-395-3369.
Nyugdíjas, leinformálható, szorgal-
mas nô vasalást vállal a kerületben,
esetleg Újpesten vagy Zuglóban. 
416-2623 esti órákban.
Megbízható hölgy heti 3 alkalommal
takarítást vállal. 306-3638.
Pilisvörösváron faházas, komfortos
nyaraló berendezéssel, 230 nöl
gyümölcsössel, 9 Mft-ért, valamint 4
égôs gáztûzhely eladó 418-9854, 
06-70-228-7199.
Csillaghegyen 200 nm-es családi ház
180 nöles fenyôfás kerttel eladó. Ajtók
ablakok biztonsági ráccsal ellátva,
alapja terméskôbôl készült. 410-5952.
Tolnai Világtörténeti Lexikon 
(10 kötetes) eladó. 06-30-390-8201.
Érettségivel, jó kommunikációs
készséggel, valamint autóval ren-
delkezô személyeket keresek
üzletkötônek. 06-20-569-1378.
Eladó egy villanytûzhely, mosógép
és centrifuga. 306-8627.
Úszás, öttusa. Az UTE öttusa szak-
osztálya sportolni vágyó gyerekek
jelentkezését várja a XV. ker.-i tan-
uszodában (Széchenyi és Kolozsvár
u. sarok). 06-20-368-7024.
Másfél éves kisfiával otthon tartóz-
kodó anyuka (diplomás óvoda-
pedagógus, okl. baby sitter) vállalja
gyermekek felügyeletét. 410-2223,
06-20-210-8583.
XV. ker. Bezerédi utcában másfél
szobás cirkófûtéses házrész eladó
melléképülettel, ipari árammal. 
06-20-357-5305.
Vásárolnék jó állapotú 14-es vagy
16-os gyermekkerékpárt kislány
részére. 307-5684.
Újpalotai, három szobás (71 nm)
erkélyes lakás 11 MFt-ért, ugyanitt férfi
munkaruhák, bôr bakancsok, egyéb
felsôruházatok eladók. 306-6408 du.
18 óra után, vagy 06-30-514-6317.
Másfél szobás lakás fél szobájához
és a fürdôszobához ajtót keresek
(balos), cserébe egy hosszú, kapuc-
nis irhabundát adok. 417-1731.
XV. ker. Erdôkerülô utcai, 61 nm-es
két és fél szobás, loggiás, felújított,
tehermentes öröklakás 12 MFt-ért
eladó. 06-30-313-9825.
Szakdolgozat, diplomamunka, gépí-
rás, másolás, számítógépes szöveg-
szerkesztés, levelezés, egyéb írásos
anyag gépelését vállalom rövid
határidôre. 306-48-30 (17-19 óra között).
Eladó váci 40 nm-es Dunára nézô
házrész csatornázva, gázfûtéssel. 
06-70-5344-265.
Régi tetôk felújítását, javítását, ács-,
tetôfedô,- bádogos munkát vállalok.
06-20-9951-871.
Pestújhelyen kertes, hat lakásos tár-
sasház II. emeleti lakást + készpénzt
vagy Pest közeli téliesített nyaralót
adunk Pestújhelyi kertes családi
házért. 410-8457 este.
Profi horgolókat keresek. 289-0832
9-17 óráig.
Veresegyházán 220 nöl közmû-
vesített telek ásott kúttal és telefonnal
eladó. 417-, 8-19-ig.

Eladó: Mediline gyártmányú mágne-
ses matrac 5 motorral + adapterrel
(110E 165x50x6) valamint konyhai
szagelszívó, 6E. ajándék: vesemele-
gítô. 410-5838.
Eladnám MÁV lakótelepen IX. emeleti
egy + 2,5 szobás lakásomat. (59 nm)
irányár: 11,5 MFt. 307-6780.
Otthoni munkát keresek, vagy idôs
embernek bevásárolnék, fôznék,
takarítanék. 06-20-472-3909.
Tetôk felújítása, javítása, bádogos,
ácsmunka, ugyanitt VW bogár
alkatrészek (új, bontott, felújított)
eladók. 06-20-9951-871.
Vízórák szerelése, tervezése,
mosdók, WC-k, WC tartályok cseréje
javítása, csövek cseréje szakaszosan
is. 06-20-354-4406.
Albérlet kiadó családi házban, 36
nm-es különálló lakrész. 306-1497.
60 nm-es összkomfortos ( két szoba
és padlás)ház eladó 211 nm-es
telekkel a Szentmihályi úton felújí-
tandó állapotban. Irányár: 13,5 MFt.
06-20-344-6404.
Nyugdíjas nô idôs hölgynek taka-
rítást, mosogatást vállal kedden és
pénteken. 306-4024.
Cserepes dísznövények és kerti
évelôk olcsón eladók. 306-6674.
Eladó 35-40 nm körüli házrész vagy
négy emeletes házban lakásra cserél-
hetô. 06-20-254-7989.
Rákospalotán a Fô úton új építésû
téglalakás (53 nm) bútorozatlanul
bérbe adó. (külön mérôórák, autóbeál-
ló, TV). 06-70-220-4633.
Német oktatás, korrepetálás, gaz-
dasági nyelv és fordítás külföldi
tapasztalatokkal rendelkezô nyelv-
tanártól. 06-20-432-1235.
40 éves rokkant nyugdíjas B
kategóriás jogosítvánnyal munkát
keres személy vagy tehergépkocsira.
06-309-610-429.
Eladó Neumann kézi kötôgép tar-
tozékokkal, valamint négy fôzôlapos,
égésbiztosítós, üvegajtós gáztûzhely
tepsikkel., Csepel camping kerékpár
és elajándékoznék hullámos papa-
gájt. 418-9854.lada 1200-as mûszaki
vizsgával eladó. 306-1864 este.
Pfaff ipari gyorsvarrógép eladó.
Elektromosan és mechanikusan is
mûködik. 363-7772 esti órákban.
Eladó: 43-as sícipô, 175 cm-es
Hagan síléc Marker lécfékes kötéssel,
síbot, 15 eFt-ért. 410-2776.
Szigetszentmártonban 42 nm-es
tégla építésû üdülô 100 nöl-es telekkel 
8 MFt-ért eladó. 06-30-473-9096.
Egyszemélyes zenekar vendéglátó-
ban, esküvôkön zeneszolgáltatást
vállal. 410-5530.
Gyógypedikûr szalon várja vendégeit
a XV. ker. Kisrákos u.-ban. 410-5530.
Használt kombinált hûtôszekrény
(285/115 liter) és automata mosógép
(Energomat) reális áron eladó. 06-20-
325-9949 du. 5-8-ig.
Takarítást vállalok Rákospalotán és
környékén. 06-20-535-3282.
Eladó egy epedás fotelágy jó állapot-
ban jutányos áron. 306-4794.
Eladó 2 db 120 literes orosz hûtô, 
5 eFt/db. valamint olasz, számítógép-
re csatlakoztatható pénztárgép EU
programmal, vízálló billentyûzettel 
06-20-378-9195.
Eladó Veresegyházán 240 nöl telek
43,61 nm hasznos alapterületû panel-
bôl épített két szoba összkomfortos
gázfûtéses épülettel. 410-7114.
Gépírás, levelezés, másolás, számí-
tógépes szövegszerkesztés, szakdol-
gozat, diplomamunka és egyéb írásos
anyagok gépelése rövid határidôre.
06-20-413-2704.
Automatikus öntözôrendszer terve-
zése, kivitelezése, villany-szerelés felsô
fokon. 307-3601, 006-30-644-0742.
Eladó: Titán 450-es gyalugép, 350-
es vasfûrészgép, 5 tonnás golyósprés,
Diamont komplett lakat, 10-es, 6-os
kötôtûk. 306-8856.
Haltartók, merítô szákok kötését vál-
lalom perlon fonalból. 307-7503.
Elôadások készítése, számítógépes
szövegszerkesztés, szakdolgozatok,
diplomamunka, egyéb írásos anyagok
gépelése rövid határidôre. 418-4482.
Mûköröm, manikûr, pedikûr. Kíván-
ságra házhoz megyek. Elsô alkalom-
mal bejelentkezôknek 50% ked-
vezmény. 06-20-806-7783.

A BLF-Palota Kosárlabda Klub


